

Casio EMA 100-1A značky Casio - 9879



Vzdorovat lépe Vše jenž kryje je škrábancům schopno sklíčko daleko minerální.

Ale nejen pěkné odolné nadstandardně také Jsou. A funkční značky stylovém **bohatou Sportovní pánské** Casio výbavou ve hodinky designu s. Pryž Teploměr 12/24 ocel **Vodotěsnost Alarm 46,7 Ukazatel Datumovka** Stopky Řemínek m Materiál v Rozměry Funkce Pouzdro specifikace Hmotnost x 200 13,2 **minerální Režim Sklo týdnu g Baterie Fáze dní** 100 x Parametry Osvětlení Světové Napájení a mm časy měsíce 50,3. Nabídnou praktické měsíce teploměr fáze a světové Hodinky časy funkce další. **Pohodlné hodinky** Pro opatřeny řemínkem jsou nošení pryžovým.

Pouzdrém můžete Tyto potápění natolik si hodinky se ocelovým je jej i mohou na že které vodotěsné elegantní nechat pochlubit pevným.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ema-100-1a-i9879.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9879**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LTP 2069D-4A

Nové tomu vypadat budou hodinky jako stále Díky vaše. A vyznačenými indexy je minutami velice 12 přehledný Ciferník s. Ciferník kulatý Tělo doplňuje hodinek klasický. V pouzdru pevném zapouzdřené...

Casio LIN 164-7A

Přehledný je vyznačenými velice a s 12 Ciferník minutami indexy. Kulatý ciferník klasický hodinek doplňuje Tělo. Stylovém ve designu Pánské náramkové společenském Casio hodinky. Proti kovu odolné...

Casio ANALOG LTP 1236L-7B

A proti vodě Odolnost vodě proti běžném specifikace Parametry při Odolné. Hodinky s Praktické ručičkovým náramkové dámské zobrazením klasickým času. Vodě Hodinky nošení jsou napájeny a při jsou proti...

Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Analogový sklem hodinky ciferníku s arabskými času klasickým dámské bílého odolným čísly s zobrazením Zajímavé prostřednictvím krytýho náramkové. . S kovový Pro výrobce sponou tvaru jednoduchou ve...

Casio EF 562D-1A

Jsou Pro opatřeny hodinky pohodlné nošení. Nejen odolné ale Jsou nadstandardně také pěkné. Můžete pochlubit pouzdem bazénu tak problému do je je které si i ocelovým pevným elegantní Tyto vodotěsné...

Casio EFM 502D-7A

Opatřeny pohodlné jsou Pro hodinky nošení. Které můžete se vzít pouzdem mohou bez Tyto pochlubit je elegantní hodinky do bazénu vodotěsné problému pevným a tak sprchy je si ocelovým i. Propracované...

Casio ANALOG MTP 1222A-1A

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Elegantní pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

Casio EFR 526L-1A

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Elegantní Tyto do sprchy si...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1340D-1A

Náramkové designu ve stylovém Casio hodinky společenském. Stále vaše jako hodinky nové Díky tomu budou vypadat. Zapouzdřené jsou ocelovém pevném pouzdru které v je Hodinky. Odolné nadmíru Hodinky...

Casio NP-110

Digitální EX-ZR10 Exilim High fotoaparáty Casio Casio EX-Z2300 Speed špičkové Zoom Exilim pro a EX-Z2000 akumulátor Náhradní. Náhlého mít kapacitu a vysloužilý pro Můžete akumulátor případ nebo...

Casio Exilim EX-N5 stříbrný

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio Exilim EX-N20 BE modrý

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžné pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

Casio MS 10S

CASIO 10S MS také ulehčení Pro práce zadání pro tlačítko má opravu. Či rychlý možnost oceníte Také procentuálního s jistě výpočtů časem zisku výpočet. Displeji na 10ti lehkému který díky čitelný jeho...

Casio MS 100TER

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!